POWTORKI Z PLUSEM DLA KLASY VI SZKOLY PODSTAWOWE)

Zestaw zadan

Imie i NAZWISKO ... Klasa ..............

1. Podaj wartosci podanych wyrazen arytmetycznych. Wybierz odpowiedzi sposrod A lub B oraz
C lub D.

23-3-6= A. 120 B.5

24:6-2=__ C.8 D, 2

2. Jacek napisal na tablicy liczby: 1, 2, 25, 32, 128, 17, 54. Ocen prawdziwos¢ zdan. Zaznacz P,
jesli zdanie jest prawdziwe, lub F - jesli jest falszywe.

Jacek napisat trzy liczby pierwsze. P F

Suma liczb zlozonych napisanych przez Jacka wynosi 239. P F

3. Film trwal 104 minuty i zakonczy! sie o godzinie 19:37. O ktorej godzinie rozpoczal sie ten
film? Wybierz odpowiedz sposrod podanych.

A. o0 18:53 B: 0 1#zo3 C. 0 18333 D. 0 20:41

4. Krzys zaznaczyl na osi liczbowej dwie liczby: -2,4 i 4,6. Ile jest liczb calkowitych miedzy
zaznaczonymi przez chiopca liczbami? Wybierz odpowiedz sposrod podanych.

A. S B. 6 C: 7 D. 8

5. Jas narysowal prostokat o bokach 6 cm i 4 cm. Nastepnie podzielit go na jednakowe kwadraty
o boku 1 cm i zamalowal 18 z nich. Jaka czeSC prostokata nie zostata zamalowana? Wybierz
odpowiedz sposrod podanych.

% 3 1 1
A.g B'Z C'? D.Z

6. Ocen prawdziwos¢ zdan. Zaznacz P, jesli zdanie jest prawdziwe, lub F - jesli jest falszywe.

Pole tréjkata prostokatnego o przyprostokatnych 3 cm i 4 cm wynosi 12 cm?. P E

Pole trojkata prostokatnego o przyprostokatnych 2,4 cm i 3,2 cm jest rowne P F
polowie pola prostokata o bokach 2,4 cm i 3,2 cm.

Informacje do zadan 7 i 8

phISZOWsY S [ixtisssersanieanens s 24
Kasia przeprowadzita wsrod szostoklasistow ze swojej szkoty an- lalka Y 8
kiete ,Moja ulubiona zabawka z dziecinstwa”. W badaniu wzieli , o
. ; Eo o e . woz strazacki [ 19
udzial wszyscy szostoklasisci i kazdy z nich gltosowal tylko na
jedna zabawke. Wyniki przedstawila na diagramie. klocki L1120

inne 9

7. Ilu uczniow wzieto udziat w ankiecie?

A. 80 B. 70 C. 90 D. nie mozna tego stwierdzic



8. Ile procent szostoklasistow najbardziej lubito pluszowego misia? Wybierz odpowiedzZ sposrod
podanych.

A. 24% B. 25% C. 10% D. 30%

9. Objeto$¢ prostopadlo$cianu, ktérego podstawa jest kwadrat o polu 9 cm?, wynosi 36 cm?. Jaka
wysokoS¢ ma ten prostopadioScian? Wybierz odpowiedz sposrod podanych.

A. 400 mm B. 0,04 dm C. 0,04 m D. 40 cm

10. Samochod porusza sie ze stala predkoscia 60 % Uzupetnij zdania, wpisujac odpowiednie
liczby.

W ciagu 90 min samochod przejedzie km.

Do przejechania 210 km potrzebuje minut.

11. Panstwo Kowalscy z trojka dzieci: oSmioletnim synem i pietnastoletnimi blizniaczkami wy-
bieraja sie do teatru. Razem z nimi podjdzie jeszcze emerytowana babcia. Ustal na podstawie
ponizszego cennika, ile beda kosztowaly bilety dla calej rodziny? Zapisz obliczenia.

CENNIK
dzieci do lat 10 mtodziez do lat 26 dorosli emeryci
cena biletu bezplatnie 16 z1 30 z1 12 z1

12. Odlegtos¢ w linii prostej miedzy Kozia Brodka a Baranimi Rogami wynosi 320 km. Jaka be-
dzie odleglos¢ miedzy tymi miejscowosciami na mapie wykonanej w skali 1 : 5000 000? Zapisz
obliczenia.

13. Sznurek o diugosci 1,8 m przecieto na 3 czeSci. Druga cze$¢ jest o 5 cm diuzsza od pierwszej,
a trzecia czesc jest o 8 cm diuzsza od drugiej. Jakg diugos¢ ma kazdy kawatek sznurka? Zapisz
obliczenia.



POWTORKI Z PLUSEM DLA KLASY VI SZKOLY PODSTAWOWE)

Zestaw zadan

Imie i NAZWISKO ... Klasa ..............

1. Uzupelnij zdania.

Liczba sto razy mniejsza od liczby 5,783 to . Liczba 100 000 razy wieksza od 0,0768

jest rowna

2. Ocen prawdziwos$¢ zdan. Zaznacz P, jesli zdanie jest prawdziwe, lub F - jeSli jest falszywe.

1 km to 100 000 cm. P F
0,01l m to 1 mm. P F

3. Kasia i Marysia wybraty sie na zakupy. Kasia kupita ksiazke za 34,40 zt oraz dwa zeszyty po
3,20 zt za kazdy. Marysia kupila ksigzke za 43,20 zt oraz pie¢ olowkow za tagczng kwote 6,50 z1.
Ocen prawdziwo$¢ zdan. Zaznacz P, jeSli zdanie jest prawdziwe, lub F - jesli jest falszywe.

Kasia zaptacita o 8,90 zI mniej niz Marysia. P F

Marysia, placac banknotem piecdziesiecioztotowym, nie powinna otrzymac reszty. P F

4. Dokoncz zdanie. Wybierz odpowiedzZ sposrod podanych.

Wyrazenie 2% —1,7 - 3 ma wartos¢

A. dodatnig B. ujemna mniejszag od -3 C. ujemna wieksza od -3 D. -3

5. Jeden z katow przyleglych ma miare o 20° wiekszg od miary drugiego kata. Jaka miare ma
wiekszy z katow? Wybierz odpowiedz sposrod podanych.

A. 80° B. 100° C. 20° D. 160°

6. Dokoncz zdania. Wybierz odpowiedzi sposrod A lub B oraz sposrod C lub D.

Pole kwadratu o boku 1,2 cm wynosi . A. 4,8 cm? B. 1,44 cm?

Obwodd kwadratu o polu 9 cm? wynosi : C.12cm D. 36 cm

7. Ktore z ponizszych zdan jest falszywe?

A. Kazdy kwadrat jest prostokatem.
B. Kazdy rownolegtobok jest trapezem.
C. Kazdy czworokat, ktory ma przekatne rownej diugosci, jest kwadratem.

D. Jesli kat ostry rownolegloboku ma miare 50°, to jego kat rozwarty ma 130°.

8. SzesScian ma krawedz rowna 4 cm. Dokoncz zdania. Wybierz odpowiedzi sposrod A lub B oraz
sposrod C lub D.

Pole powierzchni catkowitej tego szeScianu wynosi . A. 9600 mm? B. 0,96 m?

Objetosc tego szeScianu jest rowna : C. 6400 mm? D. 0,064 dm?



Informacje i wykres do zadan 9, 10, 11
Na diagramie przedstawiono wyniki ankiety ,M0j ulubiony przedmiot w szkole.”
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liczba uczniow
)
|

jezyk jezyk WF I]JlﬂtE]llElW](ﬂl muzyka | przyroda | plastyka
polski angielski

9. Ktory przedmiot jest lubiany przez najwieksza liczbe uczniow? Wybierz odpowiedz sposrod
podanych.

A. WF B. przyroda C. matematyka D. plastyka

10. Ile razy wiecej uczniow lubi WF niz jezyk polski? Wybierz odpowiedz sposrod podanych.
A. 2 razy B. 3 razy C. 4 razy D. 5 razy

11. Ktore przedmioty lubi taka sama liczba uczniow? Wybierz odpowiedz sposrod podanych.
A. jezyk polski i muzyke C. matematyke i plastyke
B. WF i plastyke D. jezyk angielski i jezyk polski

12. W tréjkacie rownoramiennym jeden z katow jest dwa razy wiekszy od drugiego. Jakie miary
maja katy tego trojkata? Podaj wszystkie mozliwosci. Zapisz obliczenia.

13. Samochdd pana Jacka zuzywa 5,2 litra oleju napedowego na kazde 100 km przebytej drogi.
Pan Jacek pojechal w podroz stuzbowa do miejscowosci oddalonej o 150 km. Ile zaptacit za paliwo
zuzyte podczas przejazdu w obie strony, jesli litr oleju napedowego kosztuje 5,35 z1? Zapisz
obliczenia.

.........

14. Kilogram jagod kosztuje 12,80 zt. Marysia kupita 35 dag tych owocow. Ile reszty otrzymata,
jesli zaptacila banknotem o najmniejszym dostepnym nominale? Zapisz obliczenia.

.........




